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ZAPISNIK  2. REDNE SEJE NO LAS SOŽITJE MED MESTOM IN PODEŽELJEM
[bookmark: _GoBack]Ljubljana, 5. 6. 2019
V skladu s Partnersko  pogodbo o ustanovitvi Lokalne akcijske skupine Sožitje med mestom in podeželjem in skladno s Poslovnikom o delu LAS Sožitje med mestom in podeželjem je bila sklicana 2. redna seja NO LAS SMP, ki je potekala v prostorih kulturne dvorane občine Škofljica, dne 5. 6.2019 z začetkom ob 16.15 uri.
Seji so prisostvovali:
1. Rajko Palčar, predstavnik javnega sektorja in predsednik NO LAS
2. Borut Kamšek, predstavnik ekonomskega sektorja v NO LAS
3. Marjana Marn, predsednica LAS
4. Josip Pintar, predstavnik vodilnega partnerja LAS
Svojo udeležbo je zaradi službenih obveznosti opravičil Simon Starček, član NO LAS kot predstavnik zasebnega sektorja.

AD 1.
Glede na to, da sta se seje udeležila dva od treh članov NO LAS je bilo skladno s Poslovnikom o delu LAS ugotovljeno, da je NO LAS sklepčen in lahko nadaljuje z delom.

Predsednik LAS je po pozdravu tako predlagal potrditev dnevnega reda: 
1. Preveritev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Seznanitev in sprejem Poročila o delu LAS SMP za leto 2017  
3. Seznanitev in sprejem Poročila o delu LAS SMP za leto 2018
4. Pobude in vprašanja

Sklep 1.:
NO LAS soglasno potrdi predlagani dnevni red. (2 ZA, 0 PROTI)

AD 2. In 3.
Pri tej točki je predsednik komisije povedal, da so vsi člani bili redno obveščeni o dejavnostih in aktivnostih LAS ter o finančnem stanju LAS. Različni problemi so se sprotno reševali ob upoštevanju pravil in sprememb Uredbe CLLD. Vsebinsko in finančno poročilo o delu LAS za leti 2017 in 2018 so prejeli po e-pošti. Glede na to, da je delovanje LAS transparentno in ni kakšnih posebnih zapletov predsednik predlaga, da se dokončno potrdi Poročilo o delu LAS za leto 2017 in 2018.

Sklep 2.:
NO LAS soglasno potrdi Poročilo o delu LAS SMP za leto 2017. (2 ZA, 0 PROTI)

Sklep 3:
NO LAS soglasno potrdi Poročilo o delu LAS SMP za leto 2018. (2 ZA, 0 PROTI)

AD 4.
Pri tej točki je predsednik NO LAS spregovoril, v svojem imenu, o problematiki izvajanja CLLD in predvsem uveljavljanju pristopa »od spodaj navzgor«. V pripravo SLR so se vključili mnogi posamezniki in društva ter skupine iz različnih vasi oz. predelov LAS. Vsi so verjeli, da bodo s pomočjo CLLD lahko uresničili ideje. V praksi se je pokazalo, da je predvsem pri EKSRP, lokalna iniciativa dobra, nima pa  dovolj sredstev za izvedbo (najprej vse narediš in plačaš in potem dobiš povrnjen ustrezen delež). Prav tako je problem pridobiti vsa dovoljenja in soglasja oz. sploh vedeti kaj vse se potrebuje, ker delujejo na prostovoljni bazi in nimajo specializiranih znanj. Podporo za izpolnjevanje prijavnih obrazcev sicer imajo pri vodilnem partnerju a kaj ko se zatakne pri financiranju. V kolikor lokalna iniciativa nima sredstev, jih je predvidela pridobiti s strani občine. Pri tem pa bi šlo za dvojno financiranje in marsikateri projekt je obstal. Torej je pristop »od spodaj navzgor« bolj odvisen od zmožnosti zagotavljanja finančnih sredstev oz. od uspešnega lobiranja občine, da prevzame izvedbo pod svoje okrilje.
Vsi prisotni so se strinjali, da je ta problematika že znana in tudi posredovana na nacionalni nivo. Je pa res da so pravila evropskih skladov takšna kot so in jih je potrebno upoštevati, kar marsikdaj pomeni dodatno administrativno in tudi finančno breme. 
Ne glede na vse pomisleke pa se izkazuje, da je LAS s podprtimi projekti  pomembno doprinesel k uresničevanju potreb podeželja, kjer pa so »revna« območja na nek način še vedno prikrajšana za dostop do teh sredstev. 

Drugih predlogov ali pobud ni bilo.

Predsedujoči se je vsem prisotnim zahvalil in zaključil sejo.

Seja se je zaključila ob 16.45 uri.

 
Pripravil Josip Pintar, vodilni partner LAS





Rajko Palčar, predsednik NO LAS
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