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Ljubljana, 23. 3. 2021


Zapisnik 8. korespondenčne seje Upravnega odbora LAS Sožitje med mestom in podeželjem, ki je bila sklicana z dne, 18. 3. 2021, ob 20.24 in je trajala 
do 23. 3. 2021, do 15.00.


Zaradi razglašene epidemije in prepovedi zbiranja ljudi je bila sklicana 8. korespondenčna seja  UO LAS SMP za namen potrditve 2. sprememb Strategije lokalnega razvoja LAS SMP. Lokalna akcijska skupina Sožitje med mestom in podeželjem je dne, 30. 11. 2020, s strani MGRT prejela Obvestilo o dodelitvi ostanka sredstev sklada ESRR za izvajanje lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost v programskem obdobju 2014-2020 v višini 68.071, 40 eur. Dodeljena sredstva je bilo potrebno umestiti v Strategijo lokalnega razvoja Lokalne akcijske skupine Sožitje med mestom in podeželjem, pripraviti ustrezne spremembe glede na obstoječa tematska področja in ukrepe, pri čemer se je izhajalo iz potreb lokalnega okolja. 

Glede na dejstvo, da gre le za ustrezno umestitev dodatnih sredstev v SLR LAS SMP in s tem možnost lokalnega okolja za sofinanciranja dodatnih projektov, je bilo članom UO LAS predlagan naslednji sklep: 

1. Upravni odbor LAS potrjuje druge spremembe SLR LAS SMP.

Glasovanje o predlogu sklepa 8. korespondenčne seje UO LAS SMP je potekalo preko e-pošte in telefonsko, od 18. 3. 2021 do 23. 3. 2021, do 15.00. 

Za predlagani predlog sklepa je v razpisanem roku glasovalo 8 od 9 članov UO LAS SMP (4 po elektronski pošti, 3 telefonsko in eden direktno).  

S tem ugotavljam, da je predlagani sklep sprejet. 

SKLEP 1: Upravni odbor LAS SMP je na 8. korespondenčni seji potrdil druge spremembe SLR LAS SMP - Strategije lokalnega razvoja Lokalne akcijske skupine Sožitje med mestom in podeželjem.
 


Zapisala: Marjana Marn
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EVROPSKI STRUKTURNI IN INVESTICIJSKI SKLADI




